



# 辽篮遭到北控队强力阻击

本报记者 李翔

无论从任何角度来看,主场与北控队的比赛,都应该是辽宁男篮计划内的胜利。但是,因为防守端的松懈,这场比赛应该一边倒的较量,却生生地被辽篮打出了悬念,直到第四节后半段才分出胜负,凭借哈德森的32分,辽宁男篮安全渡过难关,最终以139:122击败北控队。

在经历了开局四连败之后,北控队深陷换帅传闻,本场比赛,主教练丁伟并没有出现在教练席,而北控队

球员也明显情绪不高。开局阶段,辽篮在进攻端顺风顺水,对方只能用犯规来阻挡辽篮的得分势头,首节辽篮就打出了40:25的超高比分。然而,第二节辽篮在防守端有所松懈,依靠双外援的火力,北控队一度反超比分,半场结束时,辽篮仅以64:61领先。此后的比赛,双方比分始终胶着,直到第四节后半段,北控队小外援杰克逊命中率下降,辽篮这才将比分拉开,有惊无险地取得胜利。

尽管顺利赢下比赛,不过辽篮在防守端的表现难言出色。全场比

赛,北控队在三分线外疯狂出手46次,比两分球出手多出15次。要知道,北控队并非胡乱出手,这46次远投,除了杰克逊之外,绝大多数球员都是在无人防守的情况下出手投篮的。只用了半场,北控队就投进了10个三分球,命中率始终在50%上下。全场比赛,北控队投进21个三分球,而且出场的10名球员里,除了王征和刘大鹏,其余8人都有三分球入账。看上去,这个晚上,辽宁男篮的防守只存在于三分线以内,只要北控队把球传开,辽篮外线的轮转防守总

会出现空当儿。

赛后,主教练郭士强也直面了这个问题:“之所以被对手投进21个三分球,最主要还是防守强度和执行力不够,防守轮转速度不够。”而出现这一局面的根源,恐怕还是和球员思想上的松懈有关。的确,自身实力有限且军心不稳的北控队很难给辽篮带来实质性的威胁,辽篮哪怕在防守端没有那么严谨,一样不耽误赢球。不过,辽篮必须明白,总和对手对飙进攻不是长久之计,毕竟不是每一个对手都会让自己得到139分。



哈德森(左)在比赛中上篮。 本报记者 孙海涛 摄

## 辽篮有了第五个攻击点

**本报讯** 记者李翔报道 第四节还剩4分12秒结束,哈德森两罚两中,北控队发后场边线球,在辽宁男篮球员紧逼之下,北控队球员忙中出错,球直接给了三分弧顶的李晓旭手上。没有丝毫犹豫,李晓旭一个跨步冲到篮下,顶着于梁的封盖飞身灌篮,裁判哨响,同时球进筐。全场欢声雷动,此球打进之后,辽篮领先优势扩大到两位数,比赛彻底失去悬念。而在得到这两分之后,李晓旭的得分达到10分,他也成为本赛季除哈德森、巴斯、郭艾伦和韩德君“四巨头”之外,第一个得分上双的辽篮球员。

如果李晓旭能够延续本场的表现,他不仅可以缓解“四巨头”身上的压力,而且对于自己找回巅峰状态,也有着不小的帮助。

## 郭士强:北控队三分能力很强

**本报讯** 记者李翔报道 很少有人想到,面对一胜难求的北控队,辽宁男篮会和对手缠斗了40多分钟才分出胜负。但在主教练郭士强看来,这样的局面并不意外:“北控队是一支进攻非常出色的球队,

投手非常多,三分能力很强。我们赛前也强调了,要加强对外援的防守,但第二节和第三节做得不够好,第四节我们防守强度上来以后,控制住对方的三分球,这才赢下了比赛。”

## 今年中超竞争激烈前所未见

黄岩

[争锋]  
ZHENGFENG

现在大家的注意力都集中在周末广州恒大在天河体育场迎战上海上港的中超争夺大战上,的确,广州恒大和上海上港为冠军而奋斗,这场比赛可谓是本赛季中超最为重要的一场对决。但也别忘记关注另一边保级军团的大混战,乱世有乱的好处,今年中超的竞争之激烈前所未见,牢牢抓住了球迷的注意力。

现在看来,贵州队的希望最为渺茫,在联赛还剩3轮的情况下,贵州恒丰与倒数第三名天津泰达的积分差距还有7分,保级仅仅是理论上的分析,可以说贵州队基本上锁定了一个降级名额。下一轮比赛,贵州恒丰将在主场对阵广州富力,如果不能取胜,他们将提前降到中甲联赛,成为本赛季第一支降级的

中超球队。至于另外一支降级球队,可能得等到联赛最后一刻才会产生。从倒数第二往上看,整整8支球队的积分差距都在5分之内。重庆斯威、天津泰达与河南建业同积28分,广州富力29分,长春亚泰和天津权健31分,大连一方和北京人和则分别拿到32和33分。如此之多的球队,排名虽然有先后顺序,但积分差距真的只在毫厘之间,最危险的当然是重庆斯威、河南建业、天津泰达、广州富力4支球队。

中超联赛打到现在,有半数球队还在为保级而战,相比争冠大戏,这边更加壮观。一场比赛的胜负可能会葬送一支球队一个赛季的努力,排名靠后的几支球队,他们在中超最大的目标就是生存,年年为保级而战,只是看最后谁挺得住谁挺不住罢了。

## 洛佩特吉执教皇马 不是一个明智的选择

本报记者 李翔

10月30日,皇家马德里俱乐部官方宣布,正式与洛佩特吉解除合同。实际上,在西班牙“国家德比”遭遇1:5的惨败之后,洛佩特吉下课的命运就已经无法逆转。

让时间回到6月13日,皇马单方面宣布西班牙队主帅洛佩特吉将于世界杯之后入主伯纳乌,愤怒的西班牙足协主席鲁比亚莱斯当即宣布与洛佩特吉解约。在距离俄罗斯世界杯开赛不到48小时的时候炒掉了主教练,这成为本届世界杯最劲爆的场外新闻之一。事后来看,这件事可谓三败俱伤:仓促换帅的西班牙队方寸大乱,1/8决赛就早早出局;皇马俱乐部挖角国家队的

做法受到球迷抨击,俱乐部形象严重受损;而洛佩特吉,他将自己推上了一条绝路,失去的很可能是自己的教练生涯。

平心而论,在今年夏天接手皇马,实在不是一个明智的选择,毕竟欧冠三连庄对谁来说都是一个很难逾越的成就。但是,皇马主教练这个位置的诱惑,是洛佩特吉无法抵御的,他最终还是在错误的时间做出了一个错误的选择。随着皇马俱乐部一纸冷冰冰的、充满了羞辱意味的官方声明,洛佩特吉成为弗洛伦蒂诺时代第13位下课的皇马主帅。洛佩特吉和皇马上演的这出历时139天的肥皂剧,以悲剧终。

## 汤普森破NBA单场三分球纪录

■隔岸观火 NBA

**本报讯** 记者黄岩报道 老虎虽然不发威,但是你不能拿它当“病猫”。NBA新赛季开始以来,金州勇士队的汤普森三分球手感在赛季前7场比赛中糟糕得一塌糊涂。那7场比赛中,汤普森三分球合计是36投5中,命中率低至13.9%。但是,千万别忘了,这是一个单节曾经得过37分的男人!10月30日,勇士队客场狂胜芝加哥公牛队,汤普森迎来了

大发作,27分钟之内29投18中,三分球24投14中,罚球2中2,砍下52分、5个篮板,破掉之前库里保持的单场13记三分球纪录,汤神只用了不到三节时间,真可谓得来全不费工夫。

其实,对汤普森的评价,不应该仅局限在三分球这一个方面。这个赛季的前7场比赛,汤普森的比赛感觉其实相当出色,除了三分球不

准,他还可以平均得15分以上,靠的是一如既往的跑位、快攻,以及稳健的中距离跳投。如果翻看汤神过去几个赛季的统计数据就会发现,赛季初他的三分球手感都不怎么好。在2015—2016赛季,他前5场只进了5个三分球,出手17次,命中率不足30%;在第六场找回感觉;2016—2017赛季,他前4场只进了3个三分球,出手28次,命中率不到11%,其

中第三和第四场13投全失;今年前7场只进了5个三分球,也属于正常现象。

这场比赛汤普森有如神助,看到他手感火热之后,从库里到杜兰特,都纷纷为汤普森制造机会。汤神的“三分雨”,把公牛队球员和现场公牛队的解说都轰得垂头丧气,解说员把汤普森没完没了的三分球形容为“朝公牛球员脸上吐口水”。

接下来,就看看这一场比赛,汤普森和勇士队都创造了哪些纪录。汤普森轰下52分仅用了27分钟时间,他是整个NBA历史上第一位在一场比赛中出场时间少于28分钟得分超过50分的球员。值得一提的是,汤普森只有2个罚球,他也是整个NBA历史上第二位一场比赛得分上50分但罚球次数不超过2球的球员,另一位是库里。另外,这场比赛勇士队一共投中24记三分球,创造了队史单场新高。而上半场他们飙中17个三分球,也是NBA半场比赛一支球队投中的最多三分纪录。上半场勇士队轰下92分,是NBA历史上单场比赛上半场一支球队的第二高分。汤普森还有一个小纪录就是上半场他投中10个三分球,是NBA历史上一名球员在上半场投中的最多三分球纪录。

## 中国工商银行股份有限公司大连市分行与中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国工商银行股份有限公司与中国华融资产管理股份有限公司于2018年9月29日签订的《资产转让协议》及中国工商银行股份有限公司大连金州支行、中国工商银行股份有限公司大连星海支行与中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司于2018年10月9日签订的《债权转让协议》,中国工商银行股份有限公司大连市分行(含所辖各分支机构)将其对《公告清单》所列借款人及其担保人享有的全部权利,依法转让给中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司。中国工商银行股份有限公司大连市分行特公告通知各借款人及担保人及其他相关当事人。

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司作为上述债权的受让方,现公告要求《公告清单》中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体或主管部门代为履行义务或履行清算责任)。

特此公告。

联系人:陆先生

联系电话:0411-83703837

中国工商银行股份有限公司大连市分行  
中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司  
2018年10月31日

### 公告清单

基准日:2018年8月20日

单位:人民币元

序号	借款人名称	借款合同	基准日债权本金	基准日债权利息	基准日债权余额(本息合计)	担保人及担保合同	抵押物
1	大连中益置业有限公司	2012年工银大金信抵字第44002700号	630,000,000.00	15,669,472.02	645,669,472.02	大连中益置业有限公司 曾文城、蔡细荣、张新敏、张美玉 承诺书(2012年7月2日)	2012年工银大金信抵字第44002700号
2	大连万城控股集团有限公司	工银大星并字第2014年第009、010、011号	91,958,840.15	1,042,878.22	93,000,718.37	大连万城物业管理有限公司、大连万城传媒有限公司、大连万城商业管理有限公司、大连富城置业有限公司、曾文城、张雨华 工银大星保字第2014年第008、009、010、011、012、013号	工银大星质字第2014年第002、003号

## 中国建设银行股份有限公司大连市分行与中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司债权转让暨债务催收联合公告

基准日:2017年4月30日

序号	借款人名称	借款合同	基准日债权本金	基准日债权利息	基准日债权余额(本息合计)	担保人及担保合同	抵押物
1	大连安邦房地产开发有限公司	1.《项目融资贷款合同》25A127311004JK 2.《项目融资贷款补充合同》25A127311004JK-补充 3.《人民币贷款期限调整协议》25A127311004JK-补充2	187,915,589.72	46,572,493.84	234,488,083.56	1.大连安邦房地产开发有限公司《抵押合同》25A127311004DY 2.张忠忱《自然人保证合同》25A127311004BZ-1 3.包展红《自然人保证合同》25A127311004BZ-2	头道沟A5-1及A5-2区土地及在建工程(大国土用2010第04011号、大国土用2010第04014号)
2	大连宏达晟商贸有限公司	《中小企业网银循环贷业务人民币循环额度借款合同》20F123315015JK	700,000.00	105,917.39	805,917.39	赫耿令《本金最高额保证合同》20F123315015BZ1	无
3	大连红淘巴科技有限公司	大连红淘巴科技有限公司、由尚宾、李金丹《中小企业网银循环贷业务人民币循环额度借款合同》21F123516001JK	243,647.80	14,528.17	258,175.97	1.由尚宾《自然人保证合同》21F123516001BZ1 2.李金丹《自然人保证合同》21F123516001BZ2 3.葛金鹏《自然人保证合同》21F123516001BZ3	无
	合计		188,859,237.52	46,692,939.40	235,552,176.92		

让给中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司。  
中国建设银行股份有限公司大连市分行(含所辖各分支机构)特公告通知各借款人、担保人及其他相关当事人上述债权已转让的事实。  
中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司作

为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人或其承继人,自公告之日起立即向中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司履行相应合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体或主管部门代为履行义务或履行清算责任)。

特此公告。

联系人:杨先生 0411-88066872

联系人:王女士 0411-83703876

中国建设银行股份有限公司大连市分行  
中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司  
2018年10月31日